LOCTITE 401

Цианакрилатный клей мгновенного действия. Склеивает мгновенно и незаметно: фарфор, дерево, кожу, резину, металл, керамику, многие пластмассы.

Инструкция по применению: Навинтить колпачок на тюбик. Склеиваемые поверхности должны быть сухими и очищенными от пыли и жира. В случае необходимости поверхности обработать очистителем LOCTITE 7063. Для проверки склеиваемости пластмасс необходимо на очищенную поверхность поместить каплю воды. Если капля сохраняет форму шарика, то прочное склеивание невозможно. Клей затвердевает под воздействием влаги из воздуха. В сухом воздухе необходимо предварительно подышать на место склеивания. Наилучшие результаты достигаются при комнатной температуре. Наносить клей экономно, на одну поверхность. Избыток клея  продлевает время затвердевания и влияет на прочность склеивания. Соединить склеиваемые поверхности и сразу точно подогнать соединение. В зависимости от материала на 10 - 15 сек. прижать рукой. 

Меры предосторожности: склеивавшиеся пальцы промыть теплой водой. Через некоторое время подкожный жир сам отторгнет клей. При попадании в глаза немедленно прополоскать большим количеством воды и обратиться к врачу.

3 мл. – арт. 7224702;

20 мл. – арт. 40120;

50 мл. – арт. 40150
