	LOCTITE LB 8019 - Спрей для разблокирования заржавевших соединений

ОПИСАНИЕ: LOCTITE LB 8019 раскисляет ржавчину и смазывает механические детали сборного узла или подвижного узла. Удаляет ржавчину, спекшуюся пыль, окисел, влагу с винтов и болтов, проникая внутрь соединения и устраняя (раскисляя) указанные засорения. Может применяться для разблокирования замков, петель, ручек, запорно-регулирующей арматуры, шестерен и т.д. Оснащен специальным полнокруговым (360°) вентилем и специальным приспособлением с удлиненной трубкой типа канюли для работы в труднодоступных местах.

ПРИМЕНЕНИЕ: Нанести аэрозоль с расстояния около 20 см. Подождать несколько минут для просачивания состава внутрь соединения. При необходимости нанести аэрозоль еще раз.
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СОСТАВ: Минеральное масло дистиллированное с добавлением присадок, растворители. 

ОБЪЁМ: 400 мл.
ХРАНЕНИЕ: Хранить в сухом месте при температуре от 5°C до 30°C
СРОК ГОДНОСТИ: см. на упаковке

ИЗГОТОВИТЕЛЬ: «Хенкель Италия Опирейшенс Срл», Виа Аморетти 78, 20157 Милано, Италия
ИМПОРТЕР И УПОЛНОМОЧЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ: ООО «Хенкель Рус», 107045, Москва, ул. Колокольников переулок д. 11, тел.(495) 745-55-88
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ОПИСАНИЕ: LOCTITE LB 8019 раскисляет ржавчину и смазывает механические детали сборного узла или подвижного узла. Удаляет ржавчину, спекшуюся пыль, окисел, влагу с винтов и болтов, проникая внутрь соединения и устраняя (раскисляя) указанные засорения. Может применяться для разблокирования замков, петель, ручек, запорно-регулирующей арматуры, шестерен и т.д. Оснащен специальным полнокруговым (360°) вентилем и специальным приспособлением с удлиненной трубкой типа канюли для работы в труднодоступных местах.
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