Продукт: Terodem-SP 100 alu
Краткое

описание продукта                                                                                       Дата выпуска: 10 03 02 
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Самоклеющиеся, шумопоглощающие маты для салона автомобиля.

Основа: Битум/ полимеры 

Характеристика:

Terodem-SP 100 alu – самоклеющиеся маты на основе битумов/полимеров, которые на внешней стороне имеют ламинирующую пленку (алюминий/серебро) со стабилизирующим действием. Относительно тяжелый битумный материал поглощает механический шум и колебания, а также возникающие в их результате шумы металлических и полимерных деталей. Маты самоклеющиеся с клеевым слоем, не содержащим растворитель, на основе особого акрилат-кополимера. Клеевая сторона защищена материалом (силиконовая бумага) и верхняя сторона запаяна (антиблокировочный слой) в целях защиты от влияния транспортировки и хранения.

Область применения:

Terodem-SP 100 alu применяется для шумоизоляции дверей и боковых деталей транспортных средств. Terodem-SP 100 alu может также применяться для поглощения шума гаражных ворот, моек и т.д. 

Технические характеристики:

Цвет:





внешняя сторона алюминиево-серебряная








внутренняя сторона - черная 

Размер:




500x250 мм

Толщина:




2,0 + 0,2 мм

Вес:





3,7 + 0,2 кг/м2
Фактор проигрыша (DIN 53440):

> 0,13

Крепеж:




самоклеющиеся

Обработка / предварительные замечания:

Перед началом обработки требуется, ознакомиться с мерами предосторожности и предписаниями об их соблюдении. При отсутствии указаний соблюдать общие меры предосторожности при  работе с химическими изделиями.

Подготовка:

Оклеиваемые поверхности должны быть чистыми, обезжиренными и сухими. Для очистки применяется очиститель-разбавитель FL.

Обработка:

На бумажной стороне Terodem-SP 100 размечается желаемый размер и форма мата и окончательно вырезается. Затем снимается защитная пленка и Terodem-SP 100 прижимается клеевой стороной к основе. Температура обработки не ниже 18°C. Для повышения адгезии можно использовать клей Teroson Terokal-2444.

Хранение:Морозоопасность:


да, становится ломким

Рекомендуемая температура хранения:
15°C до 25°C

Допустимый срок хранения:

12 месяцев

Упаковка:Коробка 
6 матов *

Art.-Nr. 190.33 N 
(D/GB/F/NL)

Коробка 
6 матов *

Scandi-Code 401 * 500 x 250 mm

Меры предосторожности/правила предосторожности

См. лист мер предосторожности

Транспортная характеристика

Указание!

Вышеуказанные данные, в частности предложения по обработке и применению наших продуктов, основываются на наших знаниях и опыте. Из-за различия материалов и условий труда в областях вне нашего влияния мы рекомендуем в каждом случае проводить собственные испытания, пригодности наших продуктов для целевого применения и обработки.

При таком применении гарантия может носить только характер устных консультаций, и нужно иметь ввиду, что пренебрежение или грубые ошибки ведут к потерям. 

С появлением этого технического листа данных  все ранее изданные теряют силу.

