Теросепт

Теросепт – это содержащий биологически активные вещества водный раствор, предназначенный  для уничтожения бактерий и грибкового налета в автомобильных системах кондиционирования воздуха.  Содержит активные вещества, уничтожающие бактерии и грибок, предотвращая их повторное появление в течение длительного времени. Устраняет неприятный запах плесени в салоне автомобиля, вызываемый грибком. Теросепт имеет не только чистящие свойства, он оказывает длительное дезинфицирующее воздействие.

Инструкция по применению:

· Проверить работоспособность системы для слива конденсата. При необходимости, слить остатки жидкости.

· Открыть жалюзи кондиционера, включить его и перевести в следующее положение:

       А/С - выкл., подача воздуха - режим циркуляции воздуха, темп.- макс., вентилятор - максимальный уровень работы.

       Дать поработать в максимальном режиме в течение 10 мин, чтобы удалить всю влагу из испарителя.

· Выключить вентилятор кондиционера и зажигание!

· Для установки распылителя во внутренней полости испарителя, рекомендуется при необходимости снять кожух, демонтировать элементы управления, реле температуры или фильтр.

· Зонд во внутреннюю полость испарителя можно просунуть через трубку для слива конденсата.

· Закрыть жалюзи кондиционера.

· Под трубку для отвода конденсата подставить емкость для слива жидкости.

· Проверить работоспособность системы для отвода конденсата. При необходимости слить остатки жидкости.

· Если кожух испарителя находится в нижней части салона, то при выполнении работы принять меры для исключения загрязнения салона автомобиля.

· В зависимости от степени загрязнения и размеров испарителя в распылительный пистолет заливается 0,4 – 0,7 литра очиститель кондиционеров Теросепт.

· Подключить пистолет к компрессору и установить давление в 5-6 бар.

· Ввести распылитель в корпус испарителя, сопло направить в сторону распылителя и зафиксировать его в этом положении. Отверстие закрыть тряпкой.

· В процессе распыления сопло поворачивают в разные стороны, чтобы обработать всю внутреннюю поверхность. Рекомендуется распылить весь объем жидкости. В процессе обработки происходит очистка и дезинфекция испарителя. Грязь смывается очистителем и стекает по отводной трубке для конденсата.

· Для очистки и дезинфекции воздушных каналов кондиционера, выходящих в салон автомобиля, распылитель вставляют в каждое отверстие воздуховода (при этом следует слегка приоткрыть жалюзи) после распыления жалюзи следует вновь закрыть.

· Закрыть все отверстия кондиционера и оставить его в этом положении примерно на 20 минут.

· Затем открыть жалюзи кондиционера и окна автомобиля, затем включить вентилятор в режим полной мощности на 5 –10 минут. Для высыхания очистителя рекомендуется следующее положение органов управления кондиционером:

· А/С - выкл., подача воздуха - режим циркуляции воздуха, темп. - макс., вентилятор - максимальный уровень работы. Дать поработать в максимальном режиме в течение 10 мин.
При использования баллончика с распылителем для очистки и дезинфекции открытых поверхностей жидкость следует, держа баллончик на удалении 30 см от поверхности.

Аэрозоль 250 мл. - арт. 145.62D

       Канистра 5 л. - арт. 145.58Z

       Пистолет – распылитель – арт. АС 650
