Продукт: Unterbodenschutz-Spray schwarz
Краткое
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Износоустойчивое, не содержащее битум антикоррозийное покрытие в баллончике-распылителе 

Основа: Каучук-смола

Характеристика:

UBS-Spray schwarz – содержащее растворитель, не содержащее битум антикоррозийное тиксотропное покрытие на основе каучука-смолы. После высыхания образуется эластичное, прочное защитное покрытие с высокой износоустойчивостью, надежно защищает от коррозии и ударов щебня. Материал имеет высокую устойчивость и быстрый характер высыхания, после полного высыхания может подвергаться окраске. Обладает хорошей адгезией на металле, на грунтованной и окрашенной поверхности. 

Области применения:

UBS-Spray schwarz применяется для ухода за труднодоступными местами, например, углы, канты и т.д., в которых в первую очередь возможно образование ржавчины, и для ремонтных работ на днище автомобиля. Материал предназначен для покрытия крашеного кузовного металла на днище, для ремонта, или в качестве дополнительного покрытия антикоров на основе PVC, битума/каучука или каучука/смолы.

Технические характеристики:

Цвет:



черный

Запах:


растворителя

Плотность:


ок. 0,97 г/см3
Содержание твердых 
частиц биокатализатора:
ок. 60 %

Интенсивность нанесения при 2-3 
перекрестных опылениях:

400 до 500 мм сухого слоя

Время на отлип:


ок. 2 часа (пыль не пристает)

Очистка:



бензин

Диапазон рабочих температур:
15°C до 25°C

Температура применения:

-20°C до 70°C

кратковременно (до 1 час):
100°C

Нанесение:

Подготовка

Поверхности, предназначенные для обработки UBS-Spray schwarz, должны быть сухими, обезжиренными, чистыми, свободными от пыли. На новых автомобилях защитный воск снять паром. На старых автомобилях обратить внимание на ржавчину, удалить ее жесткой щеткой. Материал должен иметь комнатную температуру. Банку сильно встряхнуть, чтобы был слышен стук шариков, затем потрясти еще ок. 1 минуты. При распрыскивании банку держать вертикально и с расстояния 20-30 см дважды или трижды перекрестно опылить. Износоустойчивость и устойчивость к коррозии зависят от интенсивности нанесения. Поэтому опрыскивание нужно повторить один или два раза через небольшой промежуток времени. Чтобы избежать неравномерного распрыскивания, опрыскивать целенаправленно и перекрестно. Не опрыскивать движущиеся и нагревающиеся детали. После применения банку перевернуть вверх дном и вентиль продуть до тех пор, пока не пойдет только газ. 

Внимание:

Не наносить на шарниры, двигатель, коробку передач, карданный вал, выхлопную трубы, катализатор и тормозную систему. При безвоздушном опрыскивании строго соблюдать инструкцию производителя оборудования!

Очистка:

Для очистки от капель применяется очиститель-разбавитель FL.

Хранение:

Морозоопасность:


нет

Рекомендуемая
температура хранения:
10°C до 20°C

(не нагревать выше 50°C!)

Срок хранения:


12 месяцев

Упаковка:

Баллончик-распылитель 500 мл,

Art.-Nr. 150.27 J(D/GB/F/NL)

Меры предосторожности/правила предосторожности

См. лист мер предосторожности

Транспортная характеристика

Указание!

Вышеуказанные данные, в частности предложения по обработке и применению наших продуктов, основываются на наших знаниях и опыте. Из-за различия материалов и условий труда в областях вне нашего влияния мы рекомендуем в каждом случае проводить собственные испытания, пригодности наших продуктов для целевого применения и обработки.

При таком применении гарантия может носить только характер устных консультаций, и нужно иметь ввиду, что пренебрежение или грубые ошибки ведут к потерям. 

С появлением этого технического листа данных все ранее изданные теряют силу.

