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Продукт: Barrier Cream
Растворимый в воде состав для защиты кожи 
Основа: стеарин и мыла
        Дата выпуска: 17 04 02 
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Описание
Barrier Cream – растворимый в воде состав для защиты кожи рук, состоящий из стеарина и мыл. Состав защищает кожу от сильных загрязнений и облегчает смывание грязи.  
Область применения
Barrier Cream предназначен для защиты кожи при работе со смазками, маслами и красками, а также при работе в общепромышленных мастерских. 
Технические данные

Цвет:



кремово белый
Запах:



запах горького миндаля 
Консистенция: 


паста 
Плотность: 


0,8 г/см3

Водородный показатель: 
10+ / - 0,5
Предварительные замечания

Перед началом обработки требуется, ознакомиться с мерами предосторожности и предписаниями об их соблюдении. При отсутствии указаний соблюдать общие меры предосторожности при  работе с химическими изделиями.

Применение

До начала работы нанесите состав на руки и тщательно его вотрите, обращая особое внимание на ногтевые валики. Дать составу впитаться в кожу. Поскольку защитная пленка, формируемая на коже, растворима в воде, состав не рекомендуется использовать при работе с водой. 
По окончанию работы смойте защитную пленку водой. Руки очистится относительно легко благодаря тому, что грязь не проникла в кожу. 

Принимая во внимание то, что Barrier Cream является составом, изготовленным на основе мыла, не рекомендуется использовать щелочные очистители рук для облегчения снятия защитной пленки, образованной составом. Дополнительная очистка рук может быть проведена только после удаления Barrier Cream с помощью воды или комбинации воды и обычного мыла.  
Хранение

Морозопасность 


нет
Рекомендуемая температура

10°C до 20°C

Срок  хранения 


12 месяцев

Упаковка

Емкость 
600 мл.

Арт. № 167.51H (D/GB/F/NL)
Меры предосторожности/правила предосторожности

Транспортная характеристика

См. Бюллетень по безопасности продукта 

Внимание


Вышеуказанные данные, в частности предложения по обработке и применению наших продуктов, основываются на наших знаниях и опыте. Из-за различия материалов и условий труда в областях вне нашего влияния, мы рекомендуем в каждом случае проводить собственные испытания пригодности наших продуктов для оценки целевого применения и обработки.

При таком применении гарантия может носить только характер устных консультаций. Следует также иметь в виду, что пренебрежение указанными выше рекомендациями или грубые ошибки при использовании состава приводят к потерям. 

С появлением этого технического листа данных  все ранее изданные теряют силу.
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Великобритания:

Henkel Loctite Adhesives Ltd.
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