	ПРЕОБРАЗОВАТЕЛЬ РЖАВЧИНЫ LOCTITE 7505

ОПИСАНИЕ: LOCTITE SF 7505 – жидкость, преобразующая ржавчину в стабильное вещество, образуя защитное покрытие на стальных и железных поверхностях. применяется для преобразования ржавчины на металлических трубах, клапанах, фитингах тяжелом автомобильном оборудовании, (например, на крышках люков), расположенном на открытом воздухе.

ПРИМЕНЕНИЕ: Перед применением энергично взболтать. Продукт следует наносить на чистые поверхности. Возможно использование очистителей Loctite 7063 или Loctite 7070. Перед применением проверять совместимость с присутствующей на механизмах смазкой. 

БЕЗОПАСНОСТЬ: Использовать в хорошо вентилируемых помещениях. Устранить возможные источники возгорания – не курить. Избегать продолжительного контакта с кожей.

СОСТАВ: Синтетический латекс
ХРАНЕНИЕ: Хранить вдали от источников возгорания, источников тепла в прохладном, хорошо вентилируемом помещении. Соблюдать правила хранения аэрозолей.

СРОК ГОДНОСТИ: см. на упаковке

ИЗГОТОВИТЕЛЬ: «Хенкель Локтайт Ирландия Лтд.» Таллат бизнес парк, Уэйтстоун, Дублин 24, Ирландия

ИМПОРТЕР И УПОЛНОМОЧЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ: ООО «Хенкель Рус», 107045, Москва, ул. Колокольников переулок д. 11, тел.(495) 745-55-88
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